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Development Act (Con Act), legislated
in 1972 the Business and Industry (B&I)
program. The purpose of the program is
to improve, develop, or finance
businesses, industries, and employment
and improve the economic and
environmental climate in rural
communities, including pollution
abatement and control. This purpose is
achieved through bolstering the existing
private credit structure by making direct
loans, thereby providing lasting
community benefits. The B&I program is
administered by the Agency through
Rural Development State and sub-State
Offices serving the State.

7 CFR part 1980-E, in conjunction
with 7 CFR part 1942—A, and other
regulations, is currently used only for
making B&I Direct Loans. 7 CFR part
1951-E is used for servicing B&I Direct
and Community Facility loans. All
reporting and recordkeeping burden
estimates for making and servicing B&I
Guaranteed Loans have been moved to
the B&I Guaranteed Loan Program
regulations, 7 CFR parts 4279—A and B
and 4287-B. Consequently, only a
fraction of the total reporting and
recordkeeping burden for making and
servicing B&I Direct Loans is reflected
in this document.

Need and Use of the Information: RD
will collect the minimum information
needed from loan applicants and
commercial lenders to make
determinations regarding program
eligibility, the current financial
condition of a business and loan
security as required by the Con Act. The
majority of the information is collected
only once and the agency monitors the
progress of the business through the
analysis of annual borrower financial
statements and visits to the borrower.

Description of Respondents:
Individuals or households; State, Local
or Tribal Government.

Number of Respondents: 152.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 835.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2012—-13898 Filed 6—-7—12; 8:45 am)]
BILLING CODE 3410-XT-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

June 4, 2012.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the

Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104—13. Comments
regarding (a) whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB), New Executive Office Building,
Washington, DC;
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of publication of this
notification. Copies of the submission(s)
may be obtained by calling (202) 720—
8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

National Agriculture Statistics Service

Title: Childhood Injury, and Adult
Occupational Injury Surveys; Minority
Farm Operator, Youth and Adult Injury
Survey.

OMB Control Number: 0535-0235.

Summary of Collection: The primary
function of the National Agricultural
Statistics Services (NASS) is to prepare
and issue state and national estimates of
crop and livestock production under the
authority of 7 U.S.C 2204(a). In a
cooperative agreement with the National
Institute of Occupational Safety Health
(NIOSH), a division of the Center for
Disease Controls, NASS will conduct a
series of farm related injury and safety
surveys. In 2012 (reference year 2011)
data will be collected for both a
childhood injury and adult occupational
injury survey. In 2014 NASS plans to

conduct the Minority Farm Operator,
Youth and Adult Injury Survey.
Together the surveys are designed to: (1)
Provide estimates of childhood nonfatal
injury incidence rates, annual injury
frequencies, and descriptive injury
information for children under the age
of 20 living on, working on, or visiting
on farming operations in the U.S.; and
(2) provide estimates of the annual
occupational adult nonfatal injury
incidence rates, annual occupational
injury frequencies and descriptive
injury information for farm operators
and their employees 20 years of age or
older.

Need and Use of the Information:
Data from these surveys will provide a
source of consistent information that
NIOSH can use to target funds
appropriated by Congress for the
prevention of childhood agricultural
injuries and adult occupational injuries.
No source of data on childhood injuries
or adult occupational farm injuries
exists that covers all aspects of the
agricultural production sector. If this
information is not collected, NIOSH’s
ability to track and evaluate the impact
of its injury prevention efforts will
decrease.

Description of Respondents: Farms.

Number of Respondents: 33,334.

Frequency of Responses: Reporting:
Annually.

Total Burden Hours: 9,333.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2012-13899 Filed 6-7-12; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-20-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

June 4, 2012.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments
regarding (a) whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of burden including the validity of the
methodology and assumptions used; (c)
ways to enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
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automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology should be addressed to: Desk
Officer for Agriculture, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Office of Management and Budget
(OMB),
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 3955806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Comments regarding these
information collections are best assured
of having their full effect if received
within 30 days of this notification.
Copies of the submission(s) may be
obtained by calling (202) 720-8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Rural Housing Service

Title: 7 CFR 1944-1, ““Self-Help
Technical Assistance Grants”.

OMB Control Number: 0575-0043.

Summary of Collection: This
regulation sets forth the policies and
procedures and delegates the authority
for providing technical assistance funds
to eligible applicants to finance
programs of technical and supervisory
assistance for the Mutual and Self-Help
Housing (MSH) program, as authorized
under Public Law 90-448, section 523
of the “Housing Act of 1949”. The MSH
program affords low-income families the
opportunity for home ownership by
providing funds to non-profit
organizations for supervisory and
technical assistance to the
homebuilding families. Rural Housing
Service (RHS) will collect information
from non-profit organizations that want
to develop a Self-Help program in their
area to increase the availability of
affordable housing. The information is
collected at the local, district and state
levels. The information requested by
RHS includes financial and
organizational information about the
non-profit organization.

Need and Use of the Information:
RHS needs this information to
determine if the organization is capable
of successfully carrying out the
requirements of the Self-Help program.
The information is collected on an as
requested or needed basis. RHS has
reviewed the program’s need for the

collection of information versus the
burden placed on the public.

Description of Respondents: Not-for-
profit institutions; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 140.

Frequency of Responses:
Recordkeeping; Reporting: Monthly,
Annually.

Total Burden Hours: 3,787.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2012-13871 Filed 6-7-12; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-XT-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Food and Nutrition Service

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comment Request: Determining
Eligibility for Free and Reduced Price
Meals and Free Milk

AGENCY: Food and Nutrition Service,
USDA.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice invites the general public and
other public agencies to comment on a
proposed information collection. This
collection is a revision of a currently
approved collection for determining
eligibility for free and reduced price
meals and free milk in schools as stated
in 7 CFR Part 245. These federal
requirements affect eligibility under the
National School Lunch Program, School
Breakfast Program, and the Special Milk
Program and are also applicable to the
Child and Adult Care Food Program and
the Summer Food Service Program
when individual eligibility must be
established. The current approval for
the information collection burden
associated with 7 CFR Part 245 expires
on March 31, 2013. The revisions being
requested are from rulemaking and are
also from revisions made to a form
associated with this information
collection.

DATES: Written comments must be
submitted by August 7, 2012.

ADDRESSES: Comments are invited on:
(a) Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed collection
of information, including the validity of
the methodology and assumptions that

were used; (c) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of
collection of information on those who
are to respond, including use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments may be sent to: Jon Garcia,
Acting Branch Chief, Program Analysis
and Monitoring Branch, Child Nutrition
Division, Food and Nutrition Service,
U.S. Department of Agriculture, 3101
Park Center Drive, Room 640,
Alexandria, Virginia 22302. Comments
will also be accepted through the
Federal eRulemaking Portal. Go to
http://www.regulations.gov, and follow
the online instructions for submitting
comments electronically.

All written comment(s) will be open
for public inspection at the office of the
Food and Nutrition Service during
regular business hours (8:30 a.m. to
5 p.m., Monday through Friday) at 3101
Park Center Drive, Room 640,
Alexandria, Virginia 22302.

All responses to this notice will be
summarized and included in the request
for Office of Management and Budget
(OMB) approval, and will become a
matter of public record.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jon
Garcia at (703) 305—2600.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Determining Eligibility for Free
and Reduced Price Meals and Free Milk
in Schools—7 CFR Part 245.

OMB Number: 0584-0026.

Expiration Date: March 31, 2013.

Type of Request: Revision of a
currently approved collection.

Form Number: FNS-742.

Abstract: The Food and Nutrition
Service administers the National School
Lunch Program, the School Breakfast
Program, and the Special Milk Program
as mandated by the Richard B. Russell
National School Lunch Act (NSLA), as
amended (42 U.S.C. 1751, et seq.), and
the Child Nutrition Act of 1966, as
amended (42 U.S.C. 1771, et seq.). As
provided in 7 CFR Part 245, schools
participating in these meal programs
must make free and reduced price meals
available to eligible children. Similarly,
all schools and institutions participating
in the free milk option of the Special
Milk Program must make free milk
available for eligible children. This
information collection obtains eligibility
information for free and reduced price
meals and free milk and also
incorporates verification procedures as
required to confirm eligibility. FNS uses
form FNS-742, titled ‘“School Food
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